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 عملکرد الگو
 

 شمارش تعداد افراد زيرمجموعه چارت  الگو:  اسم

اجرا :   نتایج محاسبات نهایی دوره  مرحله 

ح الگو:    شر

هر پرسنل محاسبه ميشود.  ستقيم براي   توسط اين الگو قانون, تعداد افراد زير مجموعه مستقيم يا  غتر

پرسنل "شاه نظری" در  عدد و در حالت  2حالت مستقیم عدد در مثال زیر برای  مستقیم  میشود 13غیر  برگردانده 

 

 مثال: 

 سازمایی گزارشر نیاز دارد که تعداد کل زیرمجموعه به ازای هر پرسنل را متوجه شود 

 

 



 شمارش تعداد افراد زيرمجموعه چارت 

 پارامتر

 

در این پارامت  ریخته میشود:   كد ايجاد شونده   تعداد افراد زیرمجموعه 

مستقيم) تعداد  0   : (1/ 0مستقيم/غتر  غتر   =  میشود    زیرمجموعه  برگردانده  امستقیم  ند   نیبه  منظور که تعداد پرسنل 

م  ر یز   یو ندها  اصلی در نظر گرفته  شخص  تعداد ز 1   شودیمجموعه  مستق  ر ی=  م  میمجموعه  ا  شودیبرگردانده   نیبه 

 شودیدر نظر گرفته م منظور که تنها تعداد پرسنل ند اصلی

 

 شروط

ط      ختر  میپذیرد ؟آیا این قانون شر

 

 مسئلهحل 
 

 سازمایی گزارشر نیاز دارد که تعداد کل زیرمجموعه به ازای هر پرسنل را متوجه شود 

 

 

 

پیشرفته  شرط گذاری 

ط پذیر نمیباشد.   این الگو شر


